

# 决战三伏行动 “老赖”无处躲藏

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 扬松播）7月19日晚，市人民法院开展“夏季雷霆”之决战三伏行动。70余名执行干警，15辆执法警车分为6个行动小组，在夜幕下前往抓捕躲避执行的“老赖”。截至7月20日凌晨1点，共拘留“老赖”28名，当场结案8件，扣押车辆一台。

当晚8点30分，警车停在了陵头镇庙湾村的路边，抓捕的目标是在一起买卖合同纠纷案件中迟迟不履行生效法律文书的被执行人徐某。执行干警借着夜色的掩护，悄声奔向徐某的家中，恰好与准备出门的徐某撞个正着。执行干警向其出具了相关执行手续，并解释了相关法律规定后将徐某带回法院，依法拘留。

晚上10点，被执行人司某成为抓捕的目标。司某是刑事附带民事一案中的被执行人，家住市区洗耳南路。此前执行干警曾多次前往都被告知其不在家。此次行动前，执行干警提前掌握了司某在家的线索。干警敲开司某的家门后，司某被带回法院，依法拘留。

自“夏季雷霆”系列活动开展以来，市人民法院多次组织集中行动，持续保持对“老赖”的高压打击



“老赖”被抓



“老赖”被带回法院依法拘留

向被执行人家属释法明理

态势，即使在三伏天也没有放松对“老赖”的追捕。这项行动既维护了当事人的合法权益，提高了执行威慑力，又推动解决长期存在的“执行难”问题。



扫一扫关注，更多内容线上呈现

# 千里追捕 英勇无畏

本报讯（通讯员 韩恒超 张社杰）7月19日中午，市公安局举行隆重欢迎仪式，迎接不畏酷暑、千里追捕并成功抓获潜逃26年的故意杀人犯宋某、潜逃17年的金融诈骗犯王某的参战民警。市政府党组成员、公安局局长祁明安致欢迎辞。

今年6月，该局情报中心综合利用多种手段对汝州市历年逃犯进行梳理，根据前期研判线索及比对结果，认定潜逃26年的故意杀人犯宋某极有可能已经在新疆扎根。与此同时，情报中心经过综合分析研判对比，还掌握了1999年1月5日涉嫌金融凭证诈骗案的犯罪嫌疑人王某的藏匿处所。

局党组对这一情报高度重视，并进行周密安排部署。7月13日，局党委委员、副政委刘亚哲带领情报中心主任何欢欢、经侦大队中队长韩亚鹏、民警路俊宏、反恐大队副大队长辛志高等赶赴新疆乌鲁木齐、阿克苏等地，在乌鲁木齐警方的配合下，7月15日凌晨，成功将潜逃26年的故意杀人犯宋某抓获，另一名逃犯王某也在新疆阿克苏拜城县被成功抓获。经过突审，两人对犯罪事实供认不讳。



参战民警凯旋

# 防范知识进校园 关爱青少年健康成长

暑假来临，学生们暑期安全教育显得尤为重要。市委防范办为让校园里的孩子们增长知识，自觉抵制邪教及有害功法的侵害，假期之前在全市中小学范围内开展了一次“校园拒绝邪教”活动。

此次活动包括组织开展“悬挂一次横幅、参观一次图片展览、举行一次国旗下演讲、召开一次反邪教主题班会、举办一期反邪教黑板报或手抄报、设立一块反邪教宣传栏、撰写一篇反邪教征文比赛、开展一项小手拉大手活动”等反邪教“八个一”活动，在全市中小学范围内普及防范邪教知识，掀起校园防范邪教及有害功法侵害新高潮，用一幅幅生动的图片、一条条鲜艳的横幅、一本本警示教育读本、一次反邪教主题班会武装“祖国花朵”的头脑，练就全民辨邪、识邪、防邪、拒邪的本领。

活动开展得怎么样？学生们能不能辨别

邪教？活动中存在的问题还有哪些？带着这些疑问，市委防范办等职能部门组织专门人员来到米庙镇、杨楼镇、纸坊镇实地走访调查三个乡镇开展“校园拒绝邪教”活动。在杨楼镇，镇主要领导组织全镇中小学校长召开专题会议，组织落实全镇“校园拒绝邪教”活动，并和各中小学校长签订暑期安全及防范邪教侵害目标责任书，落实学生暑期安全教育。

在杨楼镇中心小学，一场声势浩大的“提高科学素质，全民防范邪教”主题签名活动正在举行，孩子们用一双双稚嫩的小手认真、庄严签下自己的名字。“小朋友，啥是邪教呀？”面对工作人员提问，一名小朋友回答道：“邪教就是叫你荒了田、抛了家、弃了学，你看这本小册子上说得可清楚。”远处的宣传专栏上，张贴着学生们用彩笔描绘的反邪教手抄报，妙趣横生。走进教室，一场生动的

反邪教主题班会正在进行，班主任老师认真备课，班会生动活泼。学生们时而静听、时而讨论、时而观看视频、时而大声朗读，课堂气氛严肃活泼。

市防范办一行人来到米庙镇，一场防范邪教主题班会正在召开。为落实防范办做好防范邪教工作与安全教育及平安建设工作的融合延伸，米庙镇政府组织镇派出所、司法所、中心校等人员，在校内开展了一场校园安全及防范邪教主题教育活动。该镇组织全体中小学生在做文明宣讲使者，将收到的防范邪教警示材料带回家，并对父母进行一次“小手拉大手”传帮带教育。

在米庙镇中心小学，利用中午大课间的时间，举行庄严的升国旗及国旗下演讲活动。学生们齐声歌唱，国旗下爱国主义演讲振聋发聩，全场弥漫着浓厚的爱国主义气息。

郭跃武



学生交流反邪教心得体会



形式多样的反邪教宣传

# 预防溺水 珍爱生命

暑假期间，中、小学生，尤其是留守儿童，缺少了老师、家长的监护管理，极易形成“脱管”状态，暑假也成为未成年人溺水伤亡事件高发期。为增强安全意识，提高安全防范能力，杜绝溺水事故的发生，我市各乡镇及教育部门通过多种途径开展了暑期“预防溺水，珍爱生命”安全教育活动。

汝南街道  
汝南街道排查出河道、坑塘等隐患点26处，树立永久警示标识牌26个，明确安全监管员26人，购进救生衣100套、救生圈50个、手摇报警器20台，全体人员严阵以待，防患未然，严防溺水事故发生。  
宋乐义 王德伟

实验幼儿园  
该园召开防溺水专题会议，部署防溺水系列活动方案；加强与家长联系，利用校信通、微信群等向家长发送防溺水安全短信，提高家长对防溺水安全的警惕性，增强家长对孩子的责任意识和安全保护意识；暑期组织家长、孩子登陆安全教育平台观看防溺水安全教育片，了解生活中防溺水注意事项。  
李刚 胡红萍

王寨乡  
王寨乡安监办不间断地深入到辖区内20所中小学举行防溺水宣誓签名活动，还在辖区的水塘、机井、沟渠等沿河路段喷涂警示标语共87个，并在33个行政村、20所中小学安装防溺水宣传栏53个，确保“防溺水”安全观念深入人心。  
宋乐义 高素会

夏店镇

夏店镇共排查危险坑塘11处，设置警示标志8处，与家长签订防溺水责任书5000余份，制作宣传版面25块，在各中、小学和幼儿园及危险水域悬挂横幅60条，以提高未成年人自我保护意识，自觉防范溺水事故的发生。  
李中琪

庙下镇

庙下镇组织全镇中小学开展学生暑期安全教育知识推广活动，制作专题板报30余期，给学生家长发放暑期安全手册2000余册，签订暑期安全告知书，让学生和家长认识暑期安全的重要性。该镇综治办联合派出所加强对汝河沿线各村巡逻，在河道危险地带树立警示标语牌，防止溺水事故发生；另外还组织制作安全教育宣传条幅20余条，在主要干道宣传交通安全；更新农家书屋图书，免费开放，丰富暑期课外知识，保障学生有一个安全充实的暑假生活。  
梁睿拓



学生创作的反邪教漫画



师生签名反邪教